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GMINA ZYRZYN

ul. Powstania Styczniowego 10 - Wykonawcy biorqcy udzial w postepowaniu-
24-103 Zyrzyn

NIP 716-268-98-06
WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej ustawg Pzp na zadanie pn.: ,,Montaz
instalacji fotowoltaicznej wraz  magazynami energii dla czterech punktow poboru energii
elektrycznej obstugujqcych Dom Pomocy Spolecznej w Zyrzynie” W odpowiedzi na pytania,
przekazane przez uczestnikéw postgpowania, dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy
Pzp , Zamawiajacy wyjasnia tres¢ Specyfikacji Warunkow Zaméwienia (SWZ).

W zwiazku z zapytaniem Wykonawcy o tre$¢ na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) niniejszym
wyjasniamy co nastepuje:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza konstrukcje wkrecang w grunt czy tylko wbijana?
Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy dopuszcza konstrukcje wkrecang w grunt.

Pytanie nr 2

Prosze o wskazanie Producenta urzadzenia, ktoéry spelnia wymagania dotyczace falownikow
fotowoltaicznych. Ponad to prosz¢ o uzasadnienie wymagan, parametréw urzadzenia, ktére s
zapisane w SWZ.

Odpowiedz nr 2

W odpowiedzi na pierwsza czg¢$¢ zapytania, wyjasniam, ze takich producentéw jest co najmniej
kilku. Wymagania i parametry urzadzef (falowniki fotowoltaiczne) zapisane w Specyfikacji
Warunkéw Zamdwienia maja na celu okreslenie cech kluczowych dla potrzeb Zamawiajacego.
Urzgdzenie to powinno zapewnia¢ wysoka wydajno$¢, niezawodnos$é oraz bezpieczefistwo jego
uzytkowania. Spelnienie okre§lonych wymogéw technicznych i parametréw ma na celu
zapewnienie sprawnego i efektywnego funkcjonowania systemu fotowoltaicznego, a
jednoczesnie gwarantuje bezpieczenistwo zaréwno dla uzytkownikow, jak i dla infrastruktury.
Wybor inwertera zgodnego z zapisami SWZ jest kluczowy dla osiagniecia zalozonych celow
projektu, a takze dla zapewnienia dlugoterminowej stabilno$ci i optacalnosci inwestycji.

Pytanie nr 3

Czy jest jeszcze mozliwo$¢ odbycia wizji lokalnej ?
Odpowiedz nr 3

Nie.

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie magazynu energii w polaczeniu z szafg rack ? W

zestawieniu gdzie szafa speinia IP 65, sam magazyn IP54?

»MontaZ instalacji fotowoltaicznej wraz 7 magazynami energii dla czterech punktow poboru energii elektrycznej
obstugujgcych Dom Pomocy Spolecznej w Zyrzynie”



Odpowiedz nr 4
Zgodnie z zapisami Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia.

Powyisze pismo stanowi integralng czesé Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia.

Do wiadomosei:

1. Wszyscy uczestnicy postepowania

2. strona internetowa https:/ugzyrzyn.bip.lubelskie.pl/index.php?id=841

3. strona internetowa prowadzonego post¢gpowania (link prowadzacy bezposrednio do
widoku postepowania na Platformie e-Zamdwienia): https://ezamowienia.gov.pl/mp-
client/search/list/ocds-148610-b86¢2edf-9dd0-42¢8-b2c3-a7dce47cOeba

»MontaZ instalacji fotowoltaicznej wraz 7 magazynami energii dla czterech punktow poboru energii elektrycznej
obstugujgcych Dom Pomocy Spofecznej w Zyrzynie”



